Giải toán lớp 9: Đáp án bài 45 trang 86 SGK hình học tập 2
Đề bài

Cho các hình thoi ABCD có cạnh AB cố định. Tìm quỹ tích giao điểm O của hai đường chéo của các hình thoi đó.

Hướng dẫn giải

[image: image1.jpg]V6i doan thing AB va géc a (0° < a < 90°) cho truc thi quy tich céc diém M théa man AMB - a
14 hai cung chira g6c a dung trén doan AB.




Đáp án bài 45 trang 86 sgk giải tích lớp 9
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[image: image3.jpg]Ta g biét ring hai dwong chéo hinh thoi vudng géc véi nhau hay AC L BD tai O.
Vay diém O nhin AB c6 dinh du6i goc 90°.

= Quf tich diém O la nira dudng tron duong kinh AB.
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